Путешествовать? Легко!

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ городской библиотеке прошла встреча с русским путешественником, писателем и журналистом Константином Каськаевым. На примере книг, а также рассказов о поездках в разные страны были развеяны два главных мифа: нужно много денег и подходящий возраст, чтобы путешествовать.

За плечами у Константина огромный опыт посещения самых разных стран. Ему удалось побывать в 51 стране, а также в 77 регионах России. В основном он предпочитает пользоваться автостопом. Кстати, на встречу с мегионцами путешественник добрался именно таким способом. Также Константин не боится пройтись пешком, отмечая, что это тоже своего рода приключение.

Путешественник не видит смысла в коротких турах по одной или сразу нескольким странам, а также не считает нужным жить в гостиницах, где все нацелены на "выкачивание денег" из туриста, а не на погружение в культуру страны или региона. А потому, чтобы лучше понять философию других народов, можно воспользоваться интернетом, который очень выручает современных любителей путешествовать. К примеру, можно отследить самую выгодную цену на билеты, найти друга из другой страны, который согласится принять у себя дома иностранца. Такой подход поможет значительно сэкономить средства и познакомиться с местным населением. считает Константин. Он долгое время жил в Таиланде, Южной Корее и Непале, где приходилось общаться с разными людьми.

Активные странствия вдохновили писателя на создание трёх книг: "Путеводитель по Горному Алтаю", "Страна двух океанов" и "Азиатский калейдоскоп". В каждой можно найти практические советы для самостоятельного пу-



тешествия, истории о работе гидом и о быте людей в разных странах, описание основных маршрутов и тихих уголков, где редко можно кого-либо встретить.

На встрече многих интересовал вопрос о языковом барьере. Константин успокоил участников встречи, рассказав, что для того, чтобы не заблудиться, достаточно выучить около десяти слов на местном языке, а остальное всегда можно объяснить жестами или с помощью переводчика, доступного во многих современных смартфонах. Возраст путешествиям не преграда, считает Константин. Развеять сомнения помогает история его матери. Вдохновлённая примером сына, она решилась посетить несколько стран и на личном примере доказала, что возраст - это всего лишь цифры и начать путешествовать можно всегда.

- От встречи исключительно положительные впечатления, потому что это действительно очень увлекательно. Мне всегда нравились такие любознательные люди, которые интересуются миром и культурой разных народов. От подобных встреч всегда полу-

чаешь заряд позитива и вдохновения. Сегодня мы будто бы побывали в небольшом приключении, слушая рассказы Константина. Меня интересовал ряд практических вопросов о тех местах, где я не был. Получить ответы от такого опытного путешественника было очень приятно и полезно, - поделился впечатлениями участник встречи Азат Забайдуллин.

Когда у Константина спросили, что должно быть у каждого путешественника, он без промедления выделил две вещи паспорт и смекалку. Грамотно изучая обстановку и неспешно погружаясь в культуру, можно извлечь максимальную пользу и насладиться отпуском. А начинающим путешественникам Константин посоветовал вступить в группу в ВКонтакте "Академия вольных путешествий", где всегда можно задать вопрос и получить ответ от опытных "приключенцев", а также найти единомышленников и путешествовать вместе.

> ____ Мария СТАРОДУБ